



KANCELÁRIA NAJVYŠŠIEHO SÚDU SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Župné námestie č. 13, 814 90 Bratislava

Číslo: Spr 1420/2020

VÝBEROVÉ KONANIE NA OBSADENIE VOLNÉHO MIESTA ZAMESTNANCA PRI VÝKONE PRÁCE VO VEREJNOM ZÁUJME

Zamestnávateľ: **Kancelária Najvyššieho súdu Slovenskej republiky**
Organizačný útvar: Organizačný odbor, Oddelenie informačných a digitalizačných technológií

Obsadzovaná funkcia: **informatik**
Počet miest: 1 miesto
Číslo výberového konania: **Spr 1420/2020**

Platová trieda: **5**
Platové podmienky sa riadia zákonom č. 553/2003 Z. z. a prílohou č. 3 k Nariadeniu vlády SR č. 388/2018 Z. z.
Podľa § 10 zákona č. 553/2003 Z. z. možno zamestnancovi priznať osobný príplatok až do 100% platovej tarify najvyššieho platového stupňa platovej triedy, do ktorej je zamestnanec zaradený.

Kvalifikačný predpoklad: **stredoškolské vzdelanie** v odbore informačné technológie, informatika

Osobnostné predpoklady a zručnosti:

Všeobecný prehľad v IKT (systémy, databázy, siete, bezpečnosť). Dobrá znalosť hardvéru (HP) a konfigurácií v prostredí OS Windows Server a Linux. Dobrá orientácia v softvérových a hardvérových riešeniach, znalosť administrácie systémov.

Spolahlivosť, zodpovednosť, pozitívny postoj k pracovnému zaťaženiu, manuálna a technická zručnosť, proaktívny prístup k zvereným úlohám.

Stručný opis pracovných činností:

Zabezpečovanie diagnostiky informačných systémov, najmä vykonávanie pravidelných profylaktických prác počítačového systému a sietí, vykonávanie úloh spojených s inštaláciou novej techniky, kontrola stavu hardvéru a diagnostikovanie možných zdrojov porúch. Zabezpečenie prevádzky používateľských pracovných staníc, najmä denné aktualizácie inštalovaných SW na serveroch, vytváranie a správa užívateľských kont, nastavovanie práv užívateľom, správa VPN prístupu do siete NS SR a pod.

Zoznam požadovaných dokladov:

1. Žiadosť o zaradenie do výberového konania
2. Profesionálny štruktúrovaný životopis
3. Fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní
4. Čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu
5. Čestné vyhlásenie o bezúhonnosti (u úspešného uchádzača sa bude vyžadovať výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace)

Lehota na podanie žiadosti o zaradenie do výberového konania: **do 23.09.2020 (vrátane)**

Písomnú žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s požadovanými dokumentmi **podanú v listinnej podobe** je potrebné doručiť na adresu služobného úradu: Kancelária Najvyššieho súdu Slovenskej republiky, Župné nám. č. 13, 814 90 Bratislava.

Písomnú žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s požadovanými dokumentami podanú **v elektronickej podobe** je potrebné doručiť na elektronickú adresu služobného úradu:

Kontaktná osoba: Mgr. Gabriela Protúšová, e-mail: gabriela.protusova@nsud.sk
tel. č. 02/323 04 611

V Bratislave dňa 07. septembra 2020



JUDr. Zuzana Flaková
vedúca Kancelárie
Najvyššieho súdu Slovenskej republiky

KANCELÁRIA NAJVVYŠIEHO SÚDU SR
Župné nám. 13
814 90 B R A T I S L A V A